

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Vít Charvát

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavel Tomášek

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Osobní počítače z pohledu bezpečnosti informací**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování				X		
2	Práce s daty a informacemi					X	
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Téma práce je velmi aktuální. Studentovi se podařilo vypracovat srozumitelnou teoretickou i praktickou část, která upozorňuje na bezpečnostní rizika moderní doby spojené s využíváním informačních a komunikačních technologií. Nicméně, práce je svým obsahem velmi zjednodušená, autor přemálo využil potenciál zvoleného tématu. Současně mám výhrady k dílčím částem práce, ať už jde např. o zjednodušený pohled na zálohování, antivirovou ochranu, firewall či tvorbu silných hesel nepodloženou citacemi odborné literatury. Dále, v práci je doporučován správce hesel, avšak jen laicky a bez upozornění na rizika s tím spojená. Takto pojatá práce dle mého soudu svým obsahem spíše odpovídá práci seminární, nikoliv bakalářské. Ne příliš pozitivně také hodnotím jednodušší jazyk práce spolu s formálními nedostatky (např. různorodost ve vytváření seznamů, či neseřazený seznam

klíčových slov). Překvapivé bylo také užití zdrojů starších pěti let, vzhledem prudkému vývoji zpracovávané problematiky. Závěrem, odhlédnu-li od výše uvedených výhrad, autor alespoň povrchně prozkoumal zadanou problematiku, seznámil se s novými nástroji a do elementární míry naplnil požadované cíle.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V rámci bezpečnostních opatření doporučujete používání antivirových programů. Je to skutečně důležité vždy a všude?
2. V textu své práce nenakládáte správně s pojmy data a informace. Jaký je mezi nimi rozdíl?
3. Stal jste se někdy obětí kyberzločinu?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E – dostatečně

V Uherském Hradišti dne 19. června 2020

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A – výborně	B – velmi dobře	C – dobře	D – uspokojivě	E – dostatečně	F – nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------